

Name:

Tidal Shine Plus

Product Code:

4038

Description:

Tidal Shine Plus is a light-straw-colored, alkaline liquid. Its principal ingredients include n,n-bis(carboxymethyl)-glycine/trisodium salt, ethoxylated nonylphenol, disodium oxosilanediolate, and ethylenediaminetetraacetic acid/tetrasodium salt tetrahydrate (all 1%-5% by weight). It is a truck cleaning solution that may also be used on other vehicles, such as cars and buses. Additionally, Tidal Shine Plus will eliminate traffic film from the interior and exterior of trailers and tractors. It gives metal surfaces a brilliant shine when used on a consistent basis.

Benefits:

- Nonflammable
- Can be utilized with hot or cold water
- Safe to use on painted surfaces and mirror-polished or anodized aluminum



Applications:

- Tidal Shine Plus is a solution that effectively cleans trucks, trailers, tractors, cars, buses, and other vehicles.
- Before use, it must be diluted to a ratio of 1:50 if being mixed with hot water, or a ratio of 1:25 if being mixed with cold water.
- Tidal Shine Plus may be administered using a pressure washer or a drive-through truck wash.
- After applying Tidal Shine Plus to a vehicle, rinse well. Do not allow to dry on the vehicle before rinsing.

Product Information:

Concentrate Mixed

Part No.	Size	Weight
4038-1	4x1 Gallon Case	40 lbs.
4038-5	5 Gallon Pail	50 lbs.
4038-55	55 Gallon Drum	500 lbs.

Technical Data:

Color:	Light Straw
Odor:	Characteristic
pH:	13.0+

Safety:

This product is not regulated by DOT.

Keep out of reach of children. Do not handle until all safety precautions have been read and understood. Use eye, face, and rubber glove protection when handling these contents. Do not store at temperatures above 120 ° F. Do not allow to freeze.

Tidal Washers

Powered By Ecolink

PO Box 9 Tucker, GA 30085

Tidalwashers.com